
Zpráva o hodnocení výuky v bakalářských a magisterských studijních 

programech na FaVU VUT v zimním semestru akademického roku 2017/2018  

Úkol ze 14. kolegia rektora 16. 9. 2014 a porady prorektora pro studium (Zpráva 

strukturována podle Směrnice rektora 73/2017).   

 

Studentská anketa - hodnocení výuky - vyvěšena na StudIS FaVU na univerzitním 

intraportálu od od 12. února 2018 do 24. února 2018.  Vyvěšení bylo anoncováno 

prostřednictvím e-zpráv.  

 

FaVU má v akademickém roce  2017/2018 255 studentů bakalářského a 

magisterského programu, zúčastnilo se 19 studentů, čili 7,4%.  

Podstatně ( trojnásobně) se zvýšil zájem studentů o anketu oproti miulému hodnocení. 

(namísto 6 studentů ze 4 ateliérů to bylo 19 studentů z 10 ateliérů.  

 

Seznam otázek  ankety - hodnocení předmětů dle čl. 4 odst. 6, 

1;1;Do jaké míry byl pro Vás předmět přínosný? 

1;2;Jaká byla dostupnost kvalitních studijních materiálů?  

1;3;Byl(a) vyučující na výuku připraven(a)?   

1;4;Dokázal vyučující probíranou látku vysvětlit?  

1;5;"Byl vyučující ochotný komunikovat se studenty (konzultace, odpovědi na dotazy, 

vysvětlení nejasností u písemných prací apod.)?"   

1;6;Dodržoval vyučující pravidla pro bodové hodnocení a organizaci výuky stanovené 

na začátku semestru?    

 

Dostupnost výsledků hodnocení dle čl. 4 odst. 9 pro členy akademické obce 

fakulty  

Výsledky byly předloženy předsedovi AS (Mgr. Jan Zálešák, PhD.) a budou 

projednány na Kolegiu děkana dne , kdy bylo rozhodnuto o jejich nezveřejnění z 

těchto důvodů:  

1) nedostatečná relevance (7,4% účast) 

2) u hodnocení oborových ateliérů - z důvodu ochrany osobních dat - nemožnost 

zajistit anonymitu hodnocení, protože v ateliérech a ročnících jsou obvykle 1 - 3 

studenti.  

 

Způsob projednání výsledků hodnocení s vyučujícími a vedoucími výukových 

pracovišť, 

 

Vyjádření vedoucích výukových pracovišť (popř. garantů předmětů) k případným 

připomínkám v oblasti jejich působnosti, 

 

Hlavní závěry vyplývající z hodnocení 

Podstatně se zvýšil zájem studentů o anketu (trojnásobně). 

 

FaVU je malá fakulta (cca 250 studentů) , výuka se soustřeďuje v 16 ateliérech 

(ústavech). Bylo otevřeno 198 předmětů, z toho větší část ateliérové předměty (v 

nichž v jednom ročníku je nanejvýš 5 studentů).  

Hodnoceno bylo 70 předmětů (35%), což je podstatně vyšší počet, než v 

předcházejícím semestru (20, 9%), a doposud nejvyšší počet vůbec.   

Hodnotilo  (asi) 19 studentů z 10 ateliérů.  
 



Hodnocení - Oborové ateliéry  

V ateliérech je je specifická situace, protože studenti mohli hodnotit jen výuku ve 

svém ročníku a semestru, kde jsou obvykle 1 - 3 studenti.  

Proto se procento hodnotících pohybovalo mezi 14 - 100%, přičemž hodnotil většinou 

jen jeden student. Hodnocení bylo v 11 případech 1 a v 8 případech se pohybovalo 

mezi 1,17 - 2,17.  

Vzhledem k tomu, že počet studentů je velmi nízký a studenty lze snadno dohledat, 

nelze tuto část ankety zveřejnit, protože by byla zveřejněna dataa hodnotících 

studentů.  

 

51 předmětů bylo hodnoceno neznámým počtem studentů (asi 19).  

Z toho  

11 předmětů hodnotilo 5 - 9 studentů (1,3 - 2,2)  

10 předmětů 3 studenty (žádný předmět nehodnotili 4 studenti) (1,06 - 3)  

29 předmětů 1 - 2 studenty (1 - 4).  

 

Hodnocení teoretických a technologických předmětů z percentuálního hlediska není 

relevantní, jen 12 předmětů hodnotilo více než 15 % zapsaných studentů (16 - 38%), 

což ovšem v absolutních číslech činilo 1 - 8 studentů.  

 

Nedostatky nejsou prokazataelné.  

 

Hlavní závěry vyplývající z hodnocení a jejich případné zohlednění ve vzdělávací 

činnosti  fakulty 

1. Je nutné rozšířit počet otázek a zvýšit propagaci ankety mezi studenty FaVU. 

2. Absolutně nejvyšší počty shodnotících studentů byly u předmětů teoretických, 

výuky jazyků, Večerní kresba, Knižní vazba a Počítačové technologie.  

3. Nejvyšší procento studentů (15 a více) hodnotilo obdobný okruh předmětů.  

4. Největší hodnotící rozpětí měly předměty, které hodnotili 1 - 2 studenti,  

nejvyrovnanější a víceméně kladné hodnocení (1,3 - 2,2) měly předměty, které 

hodnotilo nejvíce studentů.  

5. Obecně je zjevné, že hodnotící studenti považují výuku na FaVU za výbornou až 

velmi dobrou.  

 

 

PhDr.Pavel Ondračka 

proděkan pro studium  

 

V Brně 28. února 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


